

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого бакалавра галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 012 Дошкільна освіта

В умовах інтеграції України у світовий та європейський простір інтенсивно здійснюється модернізація системної освіти, яка ставить перед педагогічною наукою комплекс проблем, до яких належать і якісна підготовка майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти, формування їхньої професійної компетентності.

Освітньо-професійна програма розроблено на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2021 № 806 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», введеного в дію з 2021/2022 навчального року.

Освітня програма з професійною орієнтацією на підготовку фахового молодшого бакалавра дошкільної освіти, вихователя закладу дошкільної освіти, базується на наукових знаннях про розвиток, навчання і виховання дітей дошкільного віку, на традиційних та інноваційних технологіях з метою вирішення сучасних завдань дошкільної та інклюзивної освіти, в умовах державної політики в галузі освіти.

Освітньо-професійна програма відповідає вимогам до якості підготовки майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти. В ній представлено: перелік компетентностей, якими мають оволодіти здобувані освіти - інтегральна, загальні та спеціальні (фахові); результати навчання, відповідно до яких здобувані отримують належний рівень освіти, та необхідні професійні знання і компетенції. Програма охоплює обов'язкові та вибіркові компоненти, перелік цих компонентів містить відомості про кількість кредитів та форми підсумкового контролю.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма складана з дотриманням чинних вимог до структурування, відповідності загальних і спеціальних компетентностей визначеним результатам навчання і дає змогу впровадити освітню діяльність з підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 012 Дошкільна освіта яка покликана сприяти забезпеченню якісних результатів навчання згідно запитів стейкхолдерів.

Стейкхолдер: Завідувачка дошкільним підрозділом Приватного закладу «Гімназія імені П. Кталін Франгепан» м. Березове



Станкович С.С.